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1  Εργαζόμενοι υπό κατάρρευση!
Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
19-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1065.92
cm²

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

kosmadakis@neakriti.gr

Ρεπορτάζ
Νίκος Κοσμαδάκης

Περιστατικά κατάρρευσης εργαζομένων, λιποθυμιών 
ακόμη και εμφράγματος εν ώρα εργασίας σημειώθηκαν 
τις προηγούμενες ημέρες στο ΠΑΓΝΗ, μαρτυρώνταςτην 
εξουθένωση του προσωπικού απάτην εντατικοποίηση 
των ρυθμών εργασίας τους εξαιτίας της υποστελέχωσης.

Η
 εφημερίδα "Νέα Κρήτη" και το πόρταλ neakriti.gr είχαν αποκα- 
λύψει τα πρόσφατα περιστατικά κατάρρευσης νοσηλεύτριας 
και καθαρίστριας, που χρειάστηκε η μία "μπαλονάκι" και η άλ
λη γλίτωσε από τη διασωλήνωση τελευταία στιγμή, με ενδεί- 
ξειςεγκεφαλικού.

Περιστατικά που καταδεικνύουντην αναγκαιότητα να στηριχθεί το ια
τρικό και νοσηλευτικό προσωπικό σε μια περίοδο που η υποστελέχω- 
σηείναιχρόνιο πρόβλημα.

Εκπρόσωποι εργαζομένων του ΠΑΓΝΗ τονίζουντην ανάγκη να υπάρ
ξουν άμεσα διορισμοί, αλλά και να υπάρξει ουσιαστική ενίσχυση του 
τμήματος της Ιατρικής Εργασίας. Παράλληλα, γίνεται σαφές πως όλα 
αυτά τα περιστατικά συντελούν στην υποβάθμιση της παρεχόμενης υ
γείας ιδίωςσεμιαπερίοδοόπωςησημερινή,πουοιανάγκεςκαιοιαπαι- 
τή σεις των ασθενών είναι μ εγάλες.

Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες, μέσα σε δέκα μέρες τρεις νο- 
σηλεύτριεςτου ΠΑΓΝΗ λιποθύμησαν.
Ωστόσο, δεν είναι τα μοναδικά περιστατικά, αφού στο ΠΑΓΝΗ έλαβαν 

χώρα δύο ακόμα κρίσιμα περιστατικά που χρειάστηκαν επείγουσα ια
τρική περίθαλψη τις τελευταίες δέκα μέρες και συγκεκριμένα: μία γυ
ναίκα εργαζόμενη στον χώρο της καθαριότητας του νοσοκομείου έπα- 
θε έμφραγμα και άλλη μία γυναίκα έκανε υπερτασική κρίση, ανεβάζο- 
νταςπίεση σταύψη!

Η σωματική και η ψυχολογική κούραση σε συνδυασμό μετά εκατο
ντάδες κενά έχουν δημιουργήσει ένα αρκετά μεγάλο πρόβλημα, με 
τους νοσοκομειακούς γιατρούς, νοσηλευτές και διοικητικούς υπαλλή
λους να βρίσκονται σε απόγνωση.

Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, ΔημήτρηςΒρύσα- 
λης,ανέφερεχαρακτηριστικάπως«το τελευταίο διάστημα έχουμε πολ
λές περιπτώσεις υγειονομικών που καταρρέουν εν ώρα εργασίας, πέ
φτοντας θύματα υπερκόπωσης-εντατικοποίησης. Συγκεκριμένα, δύο 
συναδέλφισσες, μία καθαρίστρια και μία νοσηλεύτρια, χρειάστηκε να 
δεχτούν άμεση ιατρική παρέμβαση καινοσηλεία στο νοσοκομείο.
Σε ένα νοσοκομείο που είναι υποστελεχωμένο από προσωπικό 600 

κενές θέσεις, που μία καθαρίστρια έχει ευθύνη 10 κλινικές, ένας μετα- 
φορέαςνύχτα είναιγιαόλο το νοσοκομείο, μία νοσηλεύτριακαι ένας βο
ηθός νοσηλευτή για 40-50 ασθενείς
.Όλα αυτά σε μια περίοδο πουτανοσοκομείατηςπεριοχήςστενάζουν 

από τιςτραγικές ελλείψεις σε ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, που η μία 
κλινική μετάτην άλλη έχουν πληρότητες που φτάνουν στο 100%, που έ- 
χειαυξηθεί η προσέλευση σταΤΕΠ.Την ίδια στιγμή, το εναπομένον προ
σωπικό εργάζεται μεαυταπάρνηση, μεχρωστούμενα ρεπό καισυνεχό- 
μενες βάρδιες, ωθούμενο στην εξουθένωση».

«Εργατικά ατυχήματα»
Ο κ.Βρύσαλης,αναφερόμενοςσταχρόνια προβλήματα που ταλαιπω

ρούντο ΠΑΓΝΗ, είπε: «Τατελευταία περιστατικά, λοιπόν, δεν μπορεί πα
ρά να εντάσσονται σε αυτό το πλαίσιο ως εργατικά ατυχήματα και μο
ναδικός υπαίτιος είναι οι έως τώρα κυβερνήσεις, το υπουργείο και η 7 
Υ.ΠΕ. με τη συνεχή υποχρηματοδότηση της Υγείας, τη υποστελέχωση, 
την εντατικοποίηση, τη διαιώνιση της εργασιακής ομηρίας, τους χαμη
λούς μισθούς, και μη μας πουν η διοίκηση καιτα"παπαγαλάκια" τους ότι 
ήταντυχαίο και υπάρχει ατομική ευθύνη για την υγεία του καθενός μας. 
Ποια είναι όμως η κοινωνική ευθύνη κυβέρνησης- υπουργείου- 7ης 

Υ.ΠΕ.-διοικήσεων;
Που μας υποχρεώνουν να δουλεύουμε σερί βάρδιες, εκτελώντας 

δουλειάγιαδύο και τρεις εργαζόμενους, που μεταφέρουντα αδιέξοδα 
της δικής τους πολιτικής στις πλάτες μας, που μας οφείλονται 200.009 
μέρες ρεπό και άδειες, που μας υποχρεώνουν να δουλεύουμε με υπο
στελέχωση για να πάρουμετιςόποιες άδειες μάς δίνουν».

Τα αιτήματα
Ο κ.Βρύσαλης, μεταξύ άλλων, υποστήριξε πωςπρέπει ναυπάρξουνά- 

μεσα μέτρα, ώστε να μην ξαναδούμε παρόμοιες καταστάσεις. Πιο συ
γκεκριμένα, ο κ. Βρύσαλης πρότεινε:
«■ Να μη γίνουμε μάρτυρες άλλων τέτοιων περιστατικών, που μπο- 

ρούννα καταλήξουν σε ακόμα πιο τραγικά γεγονότα.
■ Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς των συνεχόμενων βαρ

διών χωρίς ανάπαυση.
■Ναχορηγηθούν 15 μέρες καλοκαιρινή άδεια στο προσωπικό.
■ Ναγίνουνάμεσες προσλήψεις μόνιμου ιατρονοσηλευτικού προσω

πικού-μονιμοποίηση συμβασιούχων και ένταξη στα ΒΑΕ.
■Να σταματήσουν οι πολλαπλές αναθέσεις εργασίας στοντομέατης 

νοσηλευτικής υπηρεσίας, της καθαριότητας και των μεταφορέων.
■ ΝαυπάρξειουσιαστικήενίσχυσητουτμήματοςτηςΙατρικήςΕργασί- 

ας, με προσλήψεις γιατρών εργασίας και ουσιαστική παρακολούθηση 
του συνόλου των εργαζομένων».

Εργαζόμενοι υπό 
κατάρρευση!
■ Η υποστελέχωση φέρνει λιποθυμίες και εμφράγματα στο ΠΑΓΝΗ:
Σε πλήρη εξουθένωση το προσωπικό του νοσοκομείου - Αμεσες προσλή
ψεις μόνιμου ιατρονοσηλευτικού προσωπικού ζητά το Σωματείο
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Στάσιμοι μισθοί
«Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάστα
ση. Χρειάζεται ανθρώπινο δυναμικό. Χρειά
ζεται και μισθολογική αποκατάσταση σε μια 
περίοδο που οι μισθοί έχουν μείνει στάσιμοι 
και ο όγκος της εργασίας έχει αυξηθεί»

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕ0Δ0ΣΑΚΗΣ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕΔΗΝ

Οι κυβερνήσεις είναι ο υπαίτιος
«Τα τελευταία περιστατικά λοιπόν δεν μπο
ρεί παρά να εντάσσονται σε αυτό το πλαί
σιο ως εργατικά ατυχήματα και μοναδικός 
υπαίτιος είναι οι έως τώρα κυβερνήσεις, το 
υπουργείο και η 7 Υ.ΠΕ., με τη συνεχή υπο
χρηματοδότηση της Υγείας, την υποστε
λέχωση, την εντατικοποίηση, τη διαιώνιση 
της εργασιακής ''ομηρίας" και τους χαμη
λούς μισθούς»

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΡ4ΣΑΛΗΣ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΓΝΗ

Λιποθυμίες, υπερτασικές κρίσεις και εμφράγματα εργαζομένων λόγω υπο- 
στελέχωσπς στο ΠΑΓΝΗ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ . 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ || 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Κάθε χρόνο και λιγόχεροι...
Παρέμβαση για την υπερεντατικοποίηση της εργασίας έκανε και ο πρόεδρος του Γενικού 

Συμβουλίου της ΠΟΕΔΗΝ Κυριάκος θεοδοσάκης, ο οποίος ανέφερε πως η υπερεντατικο- 
ποίηση της εργασίας, η μείωση και η στάσιμη μισθολογική κατάσταση του προσωπικού, σε 
συνδυασμό με τη γιγάντωση του ιδιωτικού τομέα σε επίπεδο παροχών υγείας, έχουν διαμορ
φώσει ένα θολό τοπίο.
Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «η υπερεντατικοποίηση της εργασίας είναι μεγάλη. Το προ

σωπικό μειώνεται ετησίως. Το βλέπουμε σε όλους τους τομείς. Είναι αρκετά ξεκάθαρο πως 
η έλλειψη προσωπικού υπάρχει στη Νοσηλευτική Υπηρεσία, όπως επίσης ελλείψεις υπάρ
χουν και στους μεταφορείς.

Η έλλειψη προσωπικού σε συνδυασμό με την υπερεντατικοποίηση έχουν υποβαθμίσει τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας. Και ειδικά για ένα νοσοκομείο όπως το ΠΑΓΝΗ, που παρέχει 
τριτοβάθμια παροχή υγείας, γίνεται αντιληπτό πως το πρόβλημα γίνεται μεγαλύτερο σε ολό
κληρη την υγειονομική περιφέρεια της Κρήτης.
Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Χρειάζεται ανθρώπινο δυναμικό. Χρειάζεται και 

μισθολογική αποκατάσταση σε μια περίοδο που οι μισθοί έχουν μείνει στάσιμοι και ο όγκος 
της εργασίας έχει αυξηθεί. Πρέπει να έρθει προσωπικό άρτια καταρτισμένο, ώστε να μπορού
με να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις των ασθενών.

Την ίδια στιγμή, ο ιδιωτικός τομέας γιγαντώνεται και εκεί τίθεται ευθέως το ζήτημα της δη
μόσιας υγείας. Πολύ φοβάμαι, χωρίς να προοικονομώ τίποτα, πως η δημόσια Υγεία θα βιώ- 
σει δύσκολες μέρες μετά τις εκλογές».
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1  Ατελείωτες οι λίστες της αναμουής στο ΠΑΓΝΗ
Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
19-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1064.45
cm²

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ατελείωτες οι λίστες της 
αοαμουής στο ΠΑΓΝΗ
■ Περισσότεροι από 4.000 ασθενείς περιμένουν να χειρουργπθούν- Η πολύμηνη 
καθυστέρηση και ταλαιπωρία τους σπρώχνει στον ιδιωτικό τομέα

Πάνω αηό 4.000 ασθενείς βρίσκονται σήμερα στις χειρουργικές λίστες του ΠΑΓΝΗ.

«Καταφεύγουν σε ιδιώτεε»

Κρίσιμη για την υγεία των 
ασθενών η καθυστέρηση
0 διευθυντής-ψυχίατροςτης Ψυχιατρικής του ΠΑΓΝΗ, μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζο

μένων ΠΑΓΝΗ Βασίλης Κούδας, μιλώντας αποκλειστικά στη "Ν.Κ.", ανέφερε πως πολλοί ασθε
νείς που βρίσκονται σε λίστες αναμονής καταφεύγουν ακόμη και στον ιδιωτικό τομέα, ενώ ανέ
φερε πως δεν αναμένεται βελτίωση της κατάστασης στο άμεσο μέλλον.
Όπως εξήγησε, «οι παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας από την προηγούμενη κυβέρνηση υπολεί

πονταν των αναγκών ειδικά στο νησί μας και πιο συγκεκριμένα στα νοσοκομεία ανά νομούς. Το 
αποτέλεσμα είναι να συσσωρεύονται πολλά χειρουργεία και στο ΠΑΓΝΗ. Η κατάσταση ξέφυ- Ο κ. Βασίλης Κοιί-
γε αρκετά την περίοδο της πανδημίας, που είχαν περιοριστεί τα χειρουργεία. Έχουν μαζευτεί δας, διευθυντής Ψυ- 
κάποιες χιλιάδες περιστατικά ασθενών στις λίστες αναμονής, εκ των οποίων κάποιοι εξ αυτών χιατρικής ΠΑΓΝΗ. 
έχουν σημαντικά προβλήματα υγείας και κάποια καθυστέρηση στην επέμβαση σε αυτούς μπο
ρεί να είναι κρίσιμη για την υγεία τους. Επιπλέον, επεμβάσεις που είναι "απλές" δεν υλοποιούνται σχεδόν ποτέ.

Αυτοί οι άνθρωποι αναγκάζονται (όσοι μπορούν) και πηγαίνουν στον ιδιωτικό τομέα υγείας. Σαφέστατα μιλάμε για υποβάθ- 
μιση των δημόσιων υπηρεσιών υγείας. Αυτές τις δημόσιες υπηρεσίες υγείας τις έχει πληρώσει ο ελληνικός λαός με τους 
φόρους, τις ασφαλιστικές εισφορές και άλλους τρόπους. Δε διαφαίνεται και βελτίωση της κατάστασης στο άμεσο μέλλον».

kosmadakis@neakriti.gr

Ρεπορτάζ
Νίκος Κοσμαδάκης

Πάνω από 4.000 άτομα περιμένουν στις λί
στες του Π ΑΓΝ Η για να χειρουργπθούν. Οι 
ασθενείς είναι στην αναμονή από 3-4 μή
νες μέχρι και χρόνια, με μερικούς εξ αυτών, 
μη μπορώντας να περιμένουν αλλά και μη 
αντέχοντας την πολύμηνη ταλαιπωρία, να 
στρέφονται στον ιδιωτικό τομέα υγείας.

Β
ασικόςλόγος είναι ναι μεν η έλλειψη προσω
πικού, αλλά όπως υποστηρίζει με δηλώσεις 
του ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομέ
νων ΠΑΓΝΗ Δημήτρης Βρύσαλης, η απαρά
δεκτη κατάσταση που έχειδιαμορφωθείεντόςτου 
νοσοκομείου οφείλεται «στην έλλειψη αναισθησι- 

ολόγων και νοσηλευτικού προσωπικού, στη μη λει
τουργία τουλάχιστον δύο κρεβατιών ΜΕΘ λόγω 
έλλειψης νοσηλευτικού προσωπικού και βοηθητι
κού προσωπικού».
Ώρα μηδέν για τη δημόσια υγεία του ΠΑΓΝΗ, με 

τις λίστες αναμονής να είναι μεγάλες. Οι ελλείψεις 
είναι σοβαρές με περιστατικά σε δύσκολες λίστες 
αναμονής, όπως είναι η Νευροχειρουργική, να πε
ριλαμβάνουν εκατοντάδες άτομα. Ο π ρόεδροςτου 
Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, Δημήτρης Βρύ
σαλης, μίλησε αποκλειστικά στη "Ν.Κ." για τις λί
στες αναμονής που επικρατούν, τονίζοντας: «Σοβα
ρότατες αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία και στην

Σύμφωνα με τον πρόεδρο 
ίου Σωματείου Εργαζομένων 

τ ΠΑΓΝΗ Δημήτρη Βρύααλη, η 
απαράδεκτη κατάσταση που έχει 
διαμορφωθεί οφείλεται «στην 
έλλειψη αναισθησιολόγων και 
νοσηλευτικού προσωπικού και στη 
μη λειτουργία τουλάχιστον δύο 
κρεβατιών ΜΕΘ λόγω έλλειψης 
νοσηλευτικού και βοηθητικού 
προσωπικού»

ποιότητα ζωής εκατοντάδων ασθενών προκαλεί 
ο μειωμένος αριθμός χειρουργικών επεμβάσεων 
στο νοσοκομείο, που δημιουργεί πολύμηνες ανα
μονές λόγω των μεγάλων ελλείψεων προσωπ ικού 
στο Αναισθησιολογικό τμήμα, τα χειρουργεία, στη 
ΜΕΘ. Είναι χαρακτηριστικό ότι λειτουργούν καθη
μερινά μόνο 7 και ενίοτε 8 κρεβάτια από τις 9 χει- 
ρουργικέςαίθουσες, ενώ παραμένουναναξιοποίη- 
τεςδύοεπιπλέονχειρουργικέςαίθουσες, με αποτέ
λεσμα περισσότεροι από 230 ασθενείς να βρίσκο
νται για μήνες στη λίστα αναμονής της Γενικής Χει
ρουργικής Κλινικής, πάνω από 700 ασθενείς στη λί
στα αναμονής στην Αγγειοχειρουργική Κλινική, πε
ρισσότεροι από 600 ασθενείς στη λίστα αναμονής 
της Νευροχειρουργικής και περισσότεροι από 300 
ασθενείς στη λίστα αναμονής της Ορθοπαιδικής 
Κλινικής».

Μήνες έως και χρόνια 
στο περίμενε...
Συνολικά, ο αριθμός των ασθενών που περιμέ

νουν να εγχειριστούν από το ΠΑΓΝΗ είναι πάνω α
πό 4.000 άτομα. Πρόκειται για έναν ασυνήθιστα με- 
γάλοαριθμό, μετονκ. Βρύσαληναυποστηρίζειπως 
ο χρόνος αναμονής είναι από 3-4 μήνες μέχρι και με
ρικά χρόνια. Όπως είπε, «παρόμοιες είναι οι λίστες 
αναμονής και γιατις υπόλοιπεςχειρουργικέςειδικό- 
τητες (ΩΡΑ, Ουρολογική, Πλαστική Χειρουργική, 0- 
φθαλμολογική, Γναθοχειρουργική, Αγγειοχειρουρ
γική και Γυναικολογική). Συνολικά πάνω από 4.000 
περιμένουν για ναχειρουργηθούν στο ΠΑΓΝΗ. Απο
τέλεσμα της κατάστασης αυτής είναι ο χρόνος ανα
μονής να είναι από 3-4 μήνεςέως και αρκετάχρόνια. 
Ιδιαίτερα εκείνοι οι ασθενείς που δε θα μπορούν να 
πληρώσουν (όπως προβλέπει ο νόμος της Ν.Δ., σε 
συνέχεια των προηγούμενων νόμωντων κυβερνή
σεων για τα απογευματινά επί πληρωμή ιατρεία)», η

αναμονή θα αυξηθεί δραματικά.
Η απαράδεκτη κατάσταση οφείλεται στην έλλει

ψη αναισθησιολόγων και νοσηλευτικού προσω
πικού, στη μη λειτουργία τουλάχιστον δύο κρεβα
τιών ΜΕΘ λόγω έλλειψης νοσηλευτικού προσωπι
κού και βοηθητικού προσωπικού. Συγκεκριμένα, το 
τελευταίο διάστημαέχουν παραιτηθείΣ αναισθησι- 
ολόγοι με τον συγκεκριμένο αριθμό κρεβατιών και 
μετά διεθνή δεδομένα ασφαλείαςθα έπρεπε να λει
τουργούν 7 χειρουργικές αίθουσες. Παρόμοιες εί
ναι οι ελλείψεις σε νοσηλευτικό και βοηθητικό προ
σωπικό στα χειρουργεία και στο Αναισθησιολογικό 
Τμήμα, με αποτέλεσμα στους εργαζόμενους να ο

φείλονται δεκάδες μέρες ανάπαυσης και κανονικής 
άδειας».
Μεταξύ άλλων, ο κ. Βρύσαλης είπε ότι «στο ΠΑ

ΓΝΗ, σύμφωνα με τον ανεπαρκέστατο οργανισμό, 
παραμένουν κενές 394 θέσεις νοσηλευτικού και 
μαιευτικού προσωπικού και 85 θέσεις τραυματιο
φορέων και βοηθώνθαλάμου. Η κατάσταση θαχει- 
ροτερέψει αν απολυθούν οι 609 επικουρικοί που εί
ναι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, που αφορά ερ
γαζόμενους των οποίων οι συμβάσεις λήγουν στις 
31 Σεπτεμβρίου-31 Δεκεμβρίου του 2023. Στη με
γάλη επιμήκυνση τηςλίσταςαναμονήςγιαχειρουρ- 
γική επέμβαση συνέβαλε η κυβερνητική απόφαση

για περικοπή των προγραμματισμένων χειρουργι
κών επεμβάσεων στα δημόσια νοσοκομεία κατά 
την περίοδο της πανδημίας. Η απαράδεκτη κατά
σταση μετηνυπολειτουργίατωνχειρουργείωναπο- 
τελεί μια ακόμη προκλητική πριμοδότηση της κερ- 
δοφορίαςτωνεπιχειρηματικώνομίλων,αποδεικνύ- 
οντας γι' άλλη μια φορά ότι, στα πλαίσια του συστή
ματος που ζούμε, η υγεία γιατιςλάίκέςοικογένειεςα- 
ποτελεί "ατομική ευθύνη", ενώ για τους επιχειρημα
τικούς ομίλους γίνεται πεδίο κερδοφορίας».

Τρόποι αντιμετώπισης
Ο κ. Βρύσαλης υποστήριξε πως θα πρέπει η Πολι

τεία να προχωρήσει σε μια σειρά μέτρων, με σκο
πό τη μεγιστοποίηση του συμφέροντος του ιατρι
κού και νοσηλευτικού προσωπικού. Τι πρέπει να 
κάνει επομένως η Πολιτεία; Ο πρόεδρος του Σω
ματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ υπογράμμισε πως 
πρέπει «να προκηρυχθούν και να καλυφθούν άμε
σα οι τρεις κενές οργανικές θέσεις αναισθησιολό- 
γων. ΝατροποποιηθείοοργανισμόςτουΓΝΕΘριά- 
σιο και να συσταθούν 4 τουλάχιστον επ ιπλέον ορ
γανικές θέσεις ειδικευμένων αναισθησιολόγων, 
λαμβάνοντας υπόψη τη μη προσέλευση ειδικευο- 
μένων. Να ενισχυθούν το Αναισθησιολογικό Τμή
μα και τα χειρουργεία με προσλήψεις νοσηλευτι
κού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού, 
με επείγουσες διαδικασίες, αξιοποιώντας τις κα
ταστάσεις συμμετεχόντων στις προκηρύξεις, για 
να λειτουργήσουν πλήρως όλες οι διαθέσιμες χει
ρουργικές αίθουσες, να δοθούν οι χρωστούμενες 
ημέρες ανάπαυσης και να εξασφαλιστεί η χορήγη
ση συνεχούς καλοκαιρινής άδειας 15 εργάσιμων η
μερών. Να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι 
εργαζόμενοι».
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